
 

  

 

КОНЦʫПЦИЯ 

Со̚д̌т̽ ̛̭̭те̥у ̛̺̌̚т̼ ̛̥у̺е̭т̏е̵̦̦̼ п̬̌̏ ̦̌ о̭̦о̏е ̦о̬̥̌т̵̛̦̼̏ 
п̬̌̏о̵̼̏ ̌кто̏ по о̶е̦ке ˃С ̛ оп̬еделѐ̛̦ ̬̥̌̚е̬̌ ̬̏ед̌, 

п̛̬ч̛̦е̦̦о̐о по̬̏е̙де̛̦е̥ ˃С ̛ ̛̥̏̌̚оде̜̭т̛̏́ ̭т̵̬̌о̵̼̏ ко̥п̛̦̜̌, 
о̶е̛̦̺ко̏ ̛  ̌̏то̭е̛̬̭̏̌ 

Те̥̌ докл̌д̌ 

«Со̭то̛̦́е о̶е̦к̛ т̬̦̭̌по̬т̵̦̼ ̭̬ед̭т̏, ̴̛̦о̶̛̬̥̌о̦̦ое ̛ п̬о̬̥̥̦̐̌ое 
о̍е̭пе̸е̛̦е ̛̭̭те̥̼ ок̛̦̌̌́̚ у̭лу̐ по ̏о̭̭т̦̌о̏лѐ̛̦ ТС, поте̬пе̵̛̹̏ ̏ ʪТП» 

 

 

 

О̺̍е̭т̏е̦̦ое о̻̍ед̛̦е̛̦е ʥело̬у̭̭к̌́ 
̭̭̌о̶̶̛̛̌́ эк̭пе̬то̏ ̛ ̭̬̀̏е̜е̬о̏ ̦̌ 

т̬̦̭̌по̬те - ОО ʥʤЭС 

 



 

С̛̭те̥̌ ̛̺̌̚т̼ ̛̥у̺е̭т̏е̵̦̦̼ п̬̌̏ ̬̙̐̌д̦̌  
  

 
ФуǺǷȃǵǻǺаǸȉǺая ǾȂǲǹа ǯǴаǵǹǻǱǲǶǾǿǯǵя 

ǾǵǾǿǲǹȈ ǻǷаǴаǺǵя уǾǸуǰ 
ǼǻǿǲǽǼǲǯшǲǹу ǯ ДТП

КǛǚЦǒǜЦǕǬ:
ǔǭщиǿǭ иǹущеǾǿвеǺǺых
Ǽǽǭв учǭǾǿǺикǻв ǑТǜ

ɋɬɪɚɯɨɜыɟ
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ
+ ББɌɋ 6 + 1 

ɋɟɪɜɢɫ

-Ⱦɢɥɟɪы Ɍɋ
-ɋɌО ɤɚɬɟɝɨɪɢɢ B ɢ ɋ

-Ƚɚɪɚɠɧыɟ ɦɚɫɬɟɪɫɤɢɟ,
-Зɚɪɭɛɟɠɧыɟ ɋɌО

-ɋɟɪɜɢɫ ɩɨ
ɜɨɫɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɸ

ɞɪɭɝɨɝɨ ɢɦɭщɟɫɬɜɚ

Оɰɟɧщɢɤɢ
Оɰɟɧщɢɤɢ ɨɰɟɧɨɱɧыɯ

ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɣ - 107

Оɰɟɧщɢɤɢ  ɫɬɪɚɯɨɜыɯ
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɣ - 158 

Оɰɟɧщɢɤɢ 
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɨɝɨ
ɢɦɭщɟɫɬɜɚ – 20

Оɰɟɧщɢɤɢ ɢɦɭщɟɫɬɜɚ,

ɋɭɞɟɛɧыɟ ɷɤɫɩɟɪɬы

ПǻǿǲǽǼǲǯшǵǲ
ǯ ДТП

55 000/ 1 ǰǻǱ

 

 
 

  

 



 

Мɚɥяɪɧɨ-ɤɭɡɨɜɧыɟ ɰɟɯɚ  
ɞɢɥɟɪɨɜ -17 

Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɣ ɚɜɬɨɫɟɪɜɢɫɚ – 167 

 





• ОПК ̛̬̭. 



И̦те̴̬е̜̭ ̛̥̏̌̚оде̜̭т̛̏́ 

ʞ˓ˑˆ˓аˏˏа А˖ˇа˕эˍ˔, 

ˑːˎаˌː 

ʞ˓ˑˆ˓аˏˏа ʝʞК, 
«SilverDAT» ˑːˎаˌː 

ʞ˓ˑˆ˓аˏˏа ʝʞК, 
«Autocalc» ˑ˗˗ˎаˌː 

ɉɪɨгɪаɦɦа ɈɉК,  
«ȻȺЭС-ɨцɟɧɤа», 

ȻȺЭС-info  

ɉɪɨгɪаɦɦɧыɟ 
ɩɪиɥɨɠɟɧия 



˄ч̭̌т̛̦к̛ п̬оект̌ по ̭о̚д̛̦̌̀  
ОПК 

 

 

ȼ ɪɚɛɨɬɚɯ ɩɨ ɢɧɬɟɝɪɚɰɢɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦ ɢ 
ɫɨɡɞɚɧɢɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧыɯ ɛɚɡ ɞɚɧɧыɯ, 

ɚɥɝɨɪɢɬɦɨɜ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɚ ɈɉК 
ɩɪɢɧɢɦɚɥɢ ɭɱɚɫɬɢɟ 

 ɍɉ ȻȺЭɋ, ɂɉ Ɂɟɥɟɧɫɤɢɣ, 
 ȻȻɌɋ, ȻɊɍɋɉ «Ȼɟɥɝɨɫɫɬɪɚɯ», 

ɈɈɈ ȾȺɌ-Ɋɭɫ, 
 ɩɪɚɜɨɨɛɥɚɞɚɬɟɥɢ ɉɈ DȺɌ Ƚɟɪɦɚɧɢя 

 

ȻɈɅЬШɈЕ ɋɉȺɋɂȻɈ  
ɁȺ  ɆɇɈȽɈɅЕɌɇЮЮ  

ɋɈȼɆЕɋɌɇɍЮ ɊȺȻɈɌɍ! 
  


